

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 8 noiembrie 2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului temporar al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Lisaura, strada Gheorghe Mihuță nr. 63, ora 15.00 convocată de îndată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 250 din 07.11.2022 (motivată de necesitatea depunerii cu celeritate a cererii de finanțare pentru accesarea unor fonduri nerambursabile în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3 - Managementul deșeurilor, Investiția 11. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat ai deșeurilor municipale la nivel de județi sau la nivel de orașe/comune, Subinvestiția I. 1.A. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar din Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR în condițiile în care se aplică regula ”primul venit -primul servit”).

S-a afișat și s-a transmis următorul proiect al ordinii de zi (documentație transmisă consilierilor locali prin e-mail și cu notificare prin SMS):

1. Proiect de hotărâre nr. 115/2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Înființare centru de colectare deșeurii prin aport voluntar în comuna Ipotești, județul Suceava”, în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3 - Managementul deșeurilor, Investiția 11. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat ai deșeurilor municipale la nivel de județi sau la nivel de orașe/comune, Subinvestiția I. 1.A. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar din Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de doamna consilier local Onișoru Andreea - Maria, președintele de ședință ales pentru luna noiembrie 2022.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali. Domnul consilier local Tuchlei Ionuț Dumitru a anunțat secretarul general că absentează nemotivat.

La ședință mai participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc și domnișoara consilier juridic Rusu Luiza Mihaela.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflictInterese_2016.pdf

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 115/2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Înființare centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în comuna Ipotești, județul Suceava”, în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3 - Managementul deșeurilor, Investiția 11. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat ai deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune, Subinvestiția I. 1.A Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar din Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR.

Domnul primar în calitate de inițiator aduce precizările necesare punând accent pe oportunitatea comunei de-a accesa fonduri nerambursabile și pe importanța depunerii cu celeritate a documentelor pentru că se aplică regula "primul venit, primul servit".

Domnul primar explică faptul că singurul amplasament care îndeplinește toate condițiile (distanța față de case, suprafața de 2500 mp, amplasarea în intravilanul localității) este situat pe malul drept al râului Suceava în satul Lisaura.

Domnul viceprimar spune că un alt avantaj va fi că de la platformă mașinile vor putea să plece spre municipiul Suceava prin lunca Sucevei evitând astfel zona satului.

La întrebarea domnului consilier local Serediuc Cornel dacă locația nu este într-o zonă inundabilă răspunde domnul viceprimar că nu este.

Domnul consilier local Serediuc Cornel întreabă dacă autoritățile locale vor asigura mentenanța investiției. Domnul primar îi răspunde că da.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel - Ilie întreabă dacă firma care se va ocupa de întocmirea proiectului va face demersuri și pentru obținerea avizelor necesare. Domnul primar îi răspunde că firma va face toate demersurile pentru obținerea avizelor necesare.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 114/2022** este adoptată cu 14 voturi pentru.

Domnul primar ține să informeze consiliul local despre problemele întâmpinate în legătură cu proiectul de asfaltare a străzii Pinilor unde porțiunea de la ultima locuință și până la intersecția cu DJ 208A este intabulată de comuna Ipotești pe teritoriul administrativ al municipiului Suceava. Domnul primar ține să precizeze că municipiul Suceava a dat un acord care a fost atașat dosarului de finanțare dar nu a fost acceptat motiv pentru care există riscul să fie eliminată acea porțiune de drum de la finanțare.

Doamna consilier local Onișoru Andreea Maria constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Onișoru Andreea Maria



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc